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22 ноября в Международном центре торговли на Красной Пресне состоялось совместное Заседание Комитета Производителей посуды Федерального Межотраслевого Совета Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» и «Ассоциации Производителей посуды».  
В ходе заседания обсуждался широкий круг вопросов, посвящённых развитию российского производства посуды, а также цели и задачи созданного отраслевого Комитета посуды, его структура и деятельность.

Заседание открыл Председатель Федерального Межотраслевого Совета «Деловой России» - Антон Викторович  Данилов-Данильян.  Он осветил основные задачи Межотраслевого Совета Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»: развитие отраслевых отделений и координация их действий в реализации проектов и программ для решения вопросов, которые перед ними стоят. Межотраслевой Совет уделяет внимание как внутренним вопросам различных отраслей производства, так и внешним, на уровне федеральных органов государственной власти.  Совет рассматривает вопросы взаимодействия различных отраслей между собой: объединяет поставщиков, потребителей, торговые организации с производителями. Также  Совет решает общие проблемы бизнеса,  обладая инвестиционными возможностями и обеспечивает поддержку для развития различных отраслей.

По словам Управляющего директора «Деловой России» Николая Александровича Остаркова, Межотраслевой Совет Общероссийской общественной организации готов помочь в объединении усилий для совместного решения главных проблем посудной отрасли, для чего необходимо, в первую очередь определить приоритетные интересы и совместно осуществлять их лоббирование. 
Председатель комитета Производителей посуды Федерального Межотраслевого Совета «Деловой России» Генеральный директор ООО «ЗПИ «Альтернатива» - Фахретдинов Раиль Камилович выступил с предложением объединения всех производителей посуды в отраслевой комитет для решения основных задач отрасли. Комитет производителей посуды поддерживает стимулирование предпринимательской инициативы в сфере инновационного развития отрасли, вырабатывает и подготавливает предложения по совершенствованию Российского Законодательства регулирующего отношения в отрасли, и с помощью Федерального Межотраслевого Совета будет лоббировать проекты развития отрасли в органах государственной власти.

Все участники заседания и владельцы предприятий по производству посуды поддержали инициативу вступления в Ассоциацию Производителей посуды, и создание отраслевого Комитета, с целью объединения и представления своих интересов в органах органы государственной власти. Самой важной целью на сегодняшний день для всех производителей посуды является подготовка Стратегии развития отрасли, принимая во внимание важность её возрождения для развития российской экономики.

Важнейшей темой заседания стало обсуждение проекта Стратегии развития отрасли по производству посуды, хозяйственно-бытовых изделий из фарфора, керамики, хрусталя, стекла, металла и пластмассы в России, долгосрочной до 2020 года и краткосрочной на ближайшие три года, над разработкой которой работает «Ассоциация Производителей посуды». 
Молчанова Светлана Георгиевна, Председатель правления НКО «Ассоциация Производителей посуды», Генеральный директор Фонда «Сделано в Петербурге», поддержала идею о  предоставлении Стратегии развития отрасли по производству посуды в программу  развития Лёгкой промышленности, принятой Правительством на реализацию до 2020 года.

Сёмин Николай Александрович - Президент  НКО «Ассоциация Производителей посуды» поднял на обсуждение вопрос о включении текущих проблем отрасли в Техническое задание, разрабываемого в настоящий момент проекта Стратегии развития отрасли по производству посуды. 
Каждый из производителей предприятий высказал проблемы своего направления деятельности, которые необходимо учесть в Стратегии. Николай Александрович также призвал участников заседания к созданию рабочей и экспертной группы в рамках Комитета для реализации его деятельности.

Участники заседания дискутировали на тему необходимости определения отраслевой принадлежности посудного производства и о намерении включения отрасли по производству посуды хозяйственно-бытовых изделий из фарфора, керамики, хрусталя, стекла, металла и пластмассы в ведение Департамента Лёгкой промышленности Минпромторга РФ.
Дудин Владимир Евгеньевич, Генеральный директор сети розничных магазинов «Коралл» Группы «Эликор» поднял вопрос о сертификации  и стандартах качества и безопасности российской посуды. Необходимы меры по эффективному регулированию норм безопасности как российской продукции, так и импортной.

По словам Курбангалеева Дамира Ягофаровича, главы московского представительства Пашабахче Джам Санайн ве Тиджарет А.Ш.,  необходима государственная гарантия и поддержка отрасли посуды в развитии экспорта. В соответствии с программой            антикризисных мер Правительства   Рф должна  осуществляться  реализация  дополнительных мер по стимулированию российских производителей.

Генеральный директор ООО «Керамика Гжели» - Акентьев Сергей Александрович, считает, что необходимо развитие трудовых ресурсов и повышение престижа труда рабочих специальностей.  Многие государства Европы, переводя свои производства в Китай или Вьетнам, где более дешёвая рабочая сила и меньшие издержки производства, в первую очередь, создают проблемы себе - растёт безработица, теряются рабочие места.  К этому можем прийти и мы, если не будем поддерживать российское производство.

Необходимость подготовки квалифицированных специалистов по производству посуды поддержала также коммерческий директор ЗАО «Нева-Металл-Посуда» - Иванова Ольга Геннадьевна. Предприятие вкладывает средства в развитие молодого поколения и обучение специалистов, а также поддерживает отрасль,  проводя научные исследования и осуществляя на их основе новые разработки.

Ковшов Александр Евгеньевич - Вице-президент, Член правления НКО «Ассоциация Производителей посуды», Вице-президент Группы Компании «ИИС-Посуда», рассказал о необходимости создания единого отраслевого классификатора экономической деятельности производителей посуды.

Любомудров Дмитрий Владимирович - Генеральный директор «Клуба проектного процесса», Член Комитета ТПП по инвестиционной политике, Председатель комитета по финансированию проектов Гильдии финансистов,  указал, каким образом повысить инвестиционную привлекательность отрасли, путём построения инвестиционных механизмов. Предлагается поставить перед Ассоциацией такие важные задачи, как: решение вопросов снабжения сырьём; развитие каналов сбыта, в том числе и международных; выполнение подрядных функций (транспорт, аутсорсинг, поставка оборудования); маркетинг; PR и продвижение общих интересов производителей посуды.

Ассоциация должна создать механизм разработки проектов и просчёта их рентабельности, рисков и инвестиционных потребностей отрасли. Необходима также отраслевая экспертиза проектов - финансовый и технологический контроль исполнения, проверка подрядчиков - юридически, и с точки зрения деловой репутации. Ассоциация совместно с отраслевым Комитетом готовы разрабатывать инвестиционные заявки и уже с серьёзной, весомой программой обращаться с проектами за поддержкой к Правительству.

Ничепорук Маргарита Геннадьевна, начальник бюро маркетинга ОАО «Ашинского металлургического завода» поддерживает объединение производителей посуды для совместного продвижения вопросов предприятий. У завода был опыт общения с правительственными органами, когда представители завода в 2008 году подавали заявление в Правительственную комиссию по таможенно-тарифному регулированию, на увеличение пошлины на ввоз импортных столовых приборов. Представители завода не понаслышке знают, на сколько тяжело в одиночку пробивать путь и защищать свои интересы.

Участники заседания поддержали идею о внесении предложений по регулированию таможенных  пошлин   при   проведении экспортно-импортных операций по сырьевым  ресурсам  и   вспомогательным материалам для производства посуды в Стратегию развития посудной отрасли.

Зязин Дмитрий Владимирович, директор по направлению ТНП Стекольного завода ОАО «Старь-Гласс», поднял на обсуждение проблему обеспечения отрасли материально-сырьевыми ресурсами, для поддержания качества посуды.

Советник Президента Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» - Кабилова Лола Нуримановна,  поддерживает идею создания Ассоциации и совместных проектов «белого» лоббирования.

Генеральный директор ООО «Борисовская керамика» - Хлебников Константин Анатольевич, указал, что экономическая модель у нас в стране не создана под производителя ТНП. Производители майоликовой толстостенной посуды не способны конкурировать по цене с украинской продукцией из-за более низких энерготарифов на производство.

Гладышев Александр Владимирович, исполнительный директор ОАО «Императорского Фарфорового Завода» обеспокоен проблемой модернизации завода,  он предложил рассмотреть вопрос о снижении энерготарифов на момент модернизации предприятий.  Для выхода продукции на международный рынок и возможности быть конкурентно способными, необходимо повысить качество российского производства. 
Участники заседания в ходе переговоров также обсудили вопрос о необходимости обратить внимание на создание Технического регламента по товарам лёгкой промышленности, в том числе и посуды. 
Главный редактор журнала «Посуда» - Ковшова Татьяна  Валерьевна, как член экспертной группы «Ассоциации производителей посуды», готова содействовать в проведении анализа рынка посуды и обратилась к директорам производств, с просьбой предоставлять запрашиваемые данные и информацию о производителях, об объёмах производства для исследований, которые необходимы для дальнейшей работы Комитета.

Таранцова Марина Александровна, ответственный секретарь  отраслевого Комитета, руководитель отдела внешних и внутренних коммуникаций НКО «Ассоциации Производителей посуды», обратила внимание на необходимость продвижения российских производителей посуды и их продукции. Очень важно создание имиджа российской продукции и её качеству.  В рамках выставки HouseHold Expo, в апреле 2011 года пройдёт Ежегодная Всероссийская Премия организованная «Ассоциацией производителей посуды» в области товаров для дома - «Лучший новый товар для дома 2010 года от российских производителей посуды и хозяйственно-бытовых изделия из фарфора, керамики, хрусталя, стекла, металла и пластмассы». Приглашаются к участию все российские производители.

Клименко Сергей Михайлович, Вице-президент, Член правления НКО «Ассоциация Производителей посуды» осветил план мероприятий Стратегии развития отрасли по производству посуды. На основании принятого участниками плана будут проводиться мероприятия по продвижению  наших проектов в соответствующих государственных инстанциях.

Моргутов Владимир Павлович, Вице-президент, Член правления НКО «Ассоциации Производителей посуды», объяснил каким образом лучше взаимодействовать в рамках Ассоциации, чтобы продуктивнее и быстрее анализировать информацию, инициировать создание нормативных документов и осуществлять их передачу в Правительственные органы.

По итогам заседания были определены основные цели и задачи отраслевого Комитета по производству посуды, приняты дальнейшие этапы его деятельности.

Всю информацию по интересующим проблемам, вопросы и пожелания просим высылать в электронном виде в «Ассоциацию производителей посуды».
